Estimado      : 

Por los homicidios flagrantes y brutales de George Floyd, Breonna Taylor, Ahmaud Arbery y otros, las desigualdades de hoy son imposibles de no hacer caso.  En respuesta a las protestas mundiales, hemos experimentado la exigencia para terminar las injusticias que continúan a plagar a las personas de color todavía hoy en el siglo XXI.  Por mucho tiempo, el racismo sistémico y las inequidades han sido arraigadas en las políticas y las prácticas en los niveles locales, estatales y federales.  El racismo vive no sólo en la gente sino también en los sistemas y servicios destinados para servir a la gente.
 
Las protestas mundiales están iluminando las desigualdades, unificando comunidades por todas partes y creando un colectivo ímpetu moral para la acción.  Dada esta importante oportunidad en nuestra historia, me estoy uniendo con miles de padres y ciudadanos por todo el país para pedir una renovación de nuestro sistema educativo y las políticas escolares. 
 
Por las dos últimas décadas, hemos usado un modelo de responsabilidad escolar que castiga los de bajos ingresos y personas de color y también recompensa la riqueza en las comunidades predominantemente blancas.  La práctica de responsabilidad basada en pruebas es una reconstrucción del movimiento de la eugenesia donde pruebas estandarizadas se usan para clasificar a los estudiantes en grupos.  Los resultados de estas pruebas estandarizadas se usan para marginar aún más nuestra juventud y a veces incluyen también el cierre de escuelas en comunidades pobres, la segregación, la retención de estudiantes de color, el despido de los maestros, la reducción de los recursos y los planes de estudios y la constante cultura de opresión que desvalora las vidas de niños. 
 
Por mucho tiempo, líderes escolares han sido cómplices en usar clasificaciones para participar en un juego de inseguridad.  Mientras unos parecen “ganadores,” la política de responsabilidad perpetúa una división entre los que tienen y los desposeídos.  Pruebas estandarizadas, correlacionadas con ingresos, recompensan a la dominante cultura blanca y lo llaman éxito y logro.   Estas medidas y currículos estandarizados hacen mucho daño a los que no estén en una posición de participar en el juego.  Debemos de terminar la política y las prácticas de comparaciones y exclusiones.  Las aulas sirven como la cuna de la democracia.  Si la equidad y la igualdad no comiencen aquí, entonces ¿dónde en la sociedad vivirían estos valores?
 
Porque usted es un importante miembro de nuestro liderazgo escolar, en una posición de influencia y autoridad, le pido que usted mueva fuera de las palabras y trivialidades y tome acción decisiva en las siguientes áreas:
 
  
· Desconecten todas medidas de responsabilidad de pruebas estandarizadas, incluso clasificaciones escolares, evaluaciones de maestros e indicadores de habilidad y rendimiento de los estudiantes.
· Termine la administración de pruebas como la PARCC y las mandadas por el estado que son culturalmente predispuestas a favor de la demografía anglosajona y también son correlacionadas con ingresos.
· Adopte un currículo consciente de las diferencias culturales y que incluye la justicia social.
· Destine recursos específicos para niños de alto riesgo con un énfasis en la prevención y la intervención.  El financiamiento ponderado debe ser destinado a la pobreza (la raíz de la brecha entre el logro estudiantil).
· Proporcione completa transparencia del presupuesto y asegure que todas donaciones privadas y la recaudación de fondos sea distribuida equitativamente por las escuelas vecinales del distrito.   
· Ofrezca incentivos económicos y perdones de los préstamos para atraer a los educadores de color y que son multilingües, asegurando que los educadores se parecen al demográfico de los estudiantes.  
· Prohíba las escuelas chárter, garantizando el dinero público (de impuestos estatales y federales) se quede en escuelas públicas (donde los estudiantes no están excluidos), con la supervisión del público (dirigido por las mesas directivas elegidas localmente).
· Proteja la privacidad de los datos del estudiante y prohíba que se venden por las ganancias o por márketing.  
· Asegure los derechos de los padres y las provisiones de “optar por no,” o sea optar por excluirse de las pruebas estandarizadas.  
· Disminuya los tamaños de clase y restablezca la autonomía y la autoridad a los educadores profesionales.
· Retire la policía de las escuelas; gastar menos en la seguridad y más en las oportunidades.
· Practique la toma de decisiones basada en la comunidad. Educadores, estudiantes, padres y la comunidad saben lo que es mejor para un sistema de educación que sirva a TODOS.   

Deje que este momento doloroso en nuestra historia sirva como la llama que es.  Permita que las semillas anteriores de injusticia iluminen nuestro camino por adelante, para que podamos alcanzar la promesa de la educación pública cómo fue intentado, donde la definición de la democracia sea aprendida y vivida en cada aula y en cada niño.  
 
Gracias,
(su nombre, dirección e información de contacto)
 
 
